

&gt; 國立北門高中校慶表揚傑出校友是學弟妹楷模與典範

## 高中校慶表揚傑出校友是學弟妹楷模與典範

9:20 | 記者李榮茂臺南市報導 |



圖說：北門高中七十七週年校慶表揚第十一屆傑出校友黃金保（左二）、黃政吉（左五）等十位，並與校長吳俊憲（中）合影；第六屆林佛兒新詩創作獎在北中圖書館由校長吳俊憲頒贈得獎學生獎狀鼓勵。（記者李榮茂攝）

Google 提供的廣告

不再顯示這則廣告

為什麼會顯示這則廣告 ?

▼

### 在電腦上體驗 Google Play 遊戲

在電腦上使用 Google Play 遊戲 測試版，體驗畫面更寬廣的手機遊戲體驗 Google Play

Google 提供的廣告

不再顯示這則廣告

為什麼會顯示這則廣告 ? ⓘ

國立北門高中舉行七十七週年校慶，由前教育部長吳清基、校長吳俊憲等頒獎表揚杜松井、黃金保、邱同印、黃崑岳、黃政吉、許文郁、洪義和、黃才松、劉敏雄、林冠琦等十位傑出校友，也表揚資深教職員工以及轉頒教育部表揚捐資興學單位與個人。會中頒發今年學測成績表現優異錄取台灣大學王律登獎學金四萬元，吳俊憲校長期許全校學生，保持積極進取的學習態度，努力向學長看齊，超越學長追求卓越為自己創造亮麗的未來。

北門高中七十七週年校慶，由前教育部長吳清基、校長吳俊憲、家長會長林昆德、北門中學校友會理事長陳俊男、高雄校友會理事長郭雨農等引領第十一屆傑出校友杜松井、黃金保、邱同印、黃崑岳、黃政吉、許文郁、洪義和、黃才松、劉敏雄、林冠琦等十位進入會場，受到與會親師生以及來賓熱烈掌聲，並由前教育部長吳清基與校長吳俊憲等頒獎表揚。

前教育部長吳清基表示，母校創校七十七年為地方培育不少傑出人才，在社會各個領域出類拔萃，接受頒獎表揚傑出校友，在事業有成後積極回饋母校，提供師生優質學習環境，希望學長故事與貢獻可以成為學弟妹楷模與典範。

吳俊憲校長說，去年受疫情影響校慶未擴大辦理，今年欣逢七十七週年校慶恢復辦理校慶慶典與園遊會，頒獎表揚傑出校友。吳俊憲分享教學成果提到，體育班田徑與足球隊今年度均有亮麗成績表現，田徑隊參加全國中等學校運動會易柏安榮獲高女組400公尺跨欄金牌、林孟哲榮獲高男組推鉛球銅牌，足球隊榮獲111學年度中等學校足球聯賽高男組11人制亞軍及5人制第五名。在學科表現方面，112年大學繁星推薦入學放榜表現優異，錄取臺大、清大、成大、政大等一流國立大學人數亮眼，質量俱佳，展現北門高中老師們優質的教學品質與學生的優異表現。吳俊憲校長表示，學校一直秉持著「誠正勤樸」的校訓，以「才蘊佳里，鴻圖北中」的教育願景，藉著優質的師資和設備，以多元化的教學方式，為學生打造了一個優良的學習環境。學生優異表現，不僅是個人努力的結晶，也是北門高中教育的見證和肯定。

配合校慶在北中圖書館舉行第九屆鹽分地帶作家涂順從老師贈書暨第六屆林佛兒新詩創作獎頒獎，吳俊憲校長說，鹽分地帶文學專區設在圖書館一樓，為每位鹽份地帶作家設立專櫃，以典藏其作品及手稿，並透過購買及捐贈等方式，積極進行收藏的工作。第一屆有黃文博校長及許獻平老師。第二屆則是由林仙龍、周梅春夫婦以及黃崇雄、陳艷秋夫婦。第三屆是由成大林瑞明(林梵)教授。第四屆則是由楊順明(羊子喬)作家。第五屆則是林佛兒作家。第六屆是王永成作家。第七屆是新生醫院吳南河院長，第八屆是陳丁林作家，今年第九屆由涂順從校友—接續接棒。

吳俊憲校長說，林佛兒新詩創作獎今年邁入第六屆，得獎者的姓名與作品將會名留千史，結合學校—遊



圖說：北門高中七十七週年校慶表揚第十一屆傑出校友黃金保（左二）、黃政吉（左五）等十位，並與校長吳俊憲（中）合影；第六屆林佛兒新詩創作獎在北中圖書館由校長吳俊憲頒贈得獎學生獎狀鼓勵。（記者李榮茂攝）

## 白河東山義竹鹽水新 計程車服務

大新營計程車行

台北管理處：台北市中正區鎮江街3之1號7樓 | 電話：(02)2351-2666

總社地址：814高雄市仁武區高楠公路32號 | 總機：(07)3428666 | 廣告專線：(07)3102696 | 訂報專線：(07)3102778 | 爆料專線：(07)3102676

臺灣時報電子報版權所有，未經授權勿任意轉載，違者必究。Copyright | Design © 2020 Mycena